

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING AFHOLDT SØNDAG den 05. MAJ 2019.

Mødet blev afholdt på Kulhuse Kro, og der var 52 deltagere, heraf 35 stemmeberettigede.

Ved mødets begyndelse blev der uddelt bilag til enkelte punkter på dagsordenen. Mødet blev afholdt efter følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent.
- 1b Valg af referent. (Punktet indsat af dirigent efter anmodning fra formanden)
- 2 Formanden aflægger beretning for foreningsåret 2018
3. Kassereren fremlægger regnskabet for 2018 til godkendelse.
4. Kassereren fremlægger budget 2019 til godkendelse
5. Fastlæggelse af administrationsbidraget for 2019 til godkendelse
6. Fastlæggelse af vejbidrag for 2019 til godkendelse
7. Fastlæggelse af vandløbsbidrag for 2019 til godkendelse
8. Fastlæggelse af øvrige foreningsbidrag for 2019 til godkendelse.
 - a. Obligatoriske foreningskontingent.
 - b. Indskud nye medlemmer
 - c. Leje af bådplads pr. båd pr. år.
 - d. Rykkergebyr
 - e. Tilladelse til vandløbstilkobling.
 - f. Tilkoblingsgebyr pr. år.
9. Forslag til afstemning. Skal være bestyrelsen i hænde senest den 21. april 2019).
 - a. Bestyrelsens forslag til ændring/modernisering af foreningens vedtægter
 - b. Bestyrelsens forslag til ændring af bestyrelsens sammensætning.
 - c. Andre rettidige indkomne skriftlige og motiverede forslag.
10. Valg til bestyrelsen: Betinget af godkendelse af dagsordenens pkt. 9b
 - a. Foreningsformand (Christian Lorentsen genopstiller).
 - b. Næstformand (Thøger Wartou Larsen opstiller).
 - c. Formand for strand
 - d. Sekretær
 - e. WebmasterHerudover vælges:
 - d. Revisor (Bo Hansen genopstiller)
 - e. Revisorsuppleant
 - f. Bestyrelsessuppleant.
11. Dagsordenens punkt 11 udelades fra referatet, da behandling af punktet ikke blev aktuelt med vedtagelse af punkt 9 b.
12. Eventuelt.

Ad. 1 Efter velkomst til deltagerne foreslog formanden, at forsamlingen valgte Lillian Brandt som dirigent for mødet. Lillian Brandt blev valgt. Dirigenten konstaterede, at varsling af møde om generalforsamling var rettidigt udsendt efter foreningens vedtægter, hvorfor forsamlingen lovligt kunne afholdes. 52 personer deltog i generalforsamlingen heraf var 35 stemmeberettigede.

Ad. 1b Da foreningens sekretær Leif havde meldt afbud grundet sygdom blev punktet valg af referent indføjet i dagsordenen som punkt 1b efter aftale med dirigenten. Bestyrelsen foreslog Maj-Britt, som blev valgt som referent.

Ad. 2 Formanden aflagde herefter beretning for foreningsåret 2018. Beretningen kan læses på foreningens hjemmeside www.grfstrandskovgaard.dk

Ad. 3 Foreningens kasserer Charlotte oplyste, at regnskabet for 2018 ikke kunne fremlægges, da hendes printer var brudt sammen. Hun kunne dog oplyse – efter forespørgsel fra Hardy Hansen, at foreningens regnskabs bilag og afstemning til bank for foreningsåret 2018 var foretaget af foreningens interne revisorer Bo Hansen og Maj-Britt Elmstrøm. Dette blev bekræftet fra Bo Hansen og Maj-Britt Elmstrøm side. Der udspandt sig herefter en debat om gyldighed og konsekvens af den manglende fremlæggelse af regnskabet for 2018. Punktet rundes af med at generalforsamlingen tager kassererens orientering om foreningens økonomi til efterretning.

Ad. 4 Charlotte fremlagde budgettet for 2019 til godkendelse. Budgettet for 2019 blev vedtaget.

Ad. 5 Administrationsbidraget blev godkendt med 260 kr. pr. år pr. parcel.

Ad. 6 Vejbidrag blev godkendt med 200 kr. pr. år pr. parcel

Ad. 7 Vandløbsbidrag blev godkendt med 200 kr. pr. år pr. parcel

Ad. 8 Øvrige foreningsbidrag blev godkendt, som følger:

Indskud nye medlemmer	300 kr.
Leje af bådplads pr. båd pr. år	200 kr.
Rykkergebyr	250 kr.
Tilladelse til vandløbstilslutning	200 kr.
Tilkoblingsgebyr	250 kr.

Ad.9a Bestyrelsen foreslår ændring af følgende bestemmelser i vedtægten til godkendelse

Nyt § 2 stk. 4

"Når et medlem overdrager sin grund, eller på anden måde ophører med at være ejer af denne, har medlemmet pligt til at meddele dette til foreningen. Han/hun er dermed ophørt med at være medlem, og kan intet krav gøre på dens formue. Den nye ejer indtræder i den tidligere ejers rettigheder og forpligtelser i foreningen, herunder pligten til at tilmelde sig foreningens mailliste i det omfang den nye ejer har adgang til en mailpostkasse.

Forslaget til vedtægtsændring blev godkendt.

Nyt § 4, stk. 3

Den ordinære generalforsamling afholdes hvert år i april/maj måned, dog ikke i påskeugen. Den indkaldes af bestyrelsen med 21 dages varsel ved meddelelse via hjemmeside, mailpost og ved opslag på foreningens opslagstavler.

Forslaget til vedtægtsændring blev godkendt.

Nyt § 4, stk. 4

Dagsordenen fastsættes af bestyrelsen og meddeles samtidig med indkaldelsen. Sager der ikke er anført på dagsordenen kan ikke sættes under afstemning.

Forslaget til vedtægtsændring blev godkendt.

Nyt § 7 stk. 8

Stk. 8 Opkrævning af medlemskontingent og gebyrer mv. sker digitalt. For brevpost udsendte opkrævninger opkræves et gebyr. Størrelse af gebyret fastsættes hvert år på generalforsamlingen.

Forslaget til vedtægtsændring blev godkendt.

Ad.9b Bestyrelsen forslår følgende ændring af vedtægtens § 6, stk. 1, 2 og 3 til godkendelse.

Nyt § 6, stk. 1

Bestyrelsen består af 7 medlemmer. Alle vælges af generalforsamlingen.

Forslag til vedtægtsændring blev godkendt

Nyt § 6 stk. 2

Bestyrelsen sammensættes således:

1 foreningsformand

1 næstformand

1 kasserer

1 sekretær

1 bestyrelsesmedlem som formand for veje/rabatter

1 bestyrelsesmedlem som formand for afvanding/dræn

1 bestyrelsesmedlem som formand for stranden/bådelaug

1 webmaster

Herudover vælges:

1 bestyrelsessuppleant

1 kasserersuppleant

Desuden vælges:

2 revisorer

1 revisorsuppleant

Af disse skal kasserer, kasserersuppleant og revisorsuppleant være regnskabskyndige.

Forslag til vedtægtsændring blev godkendt.

Nyt § 6 stk. 3

På ulige årstal afgår foreningsformand, sekretær og strandformand og webmaster. På lige årstal afgår kasserer, afvandingsformand og vejformand. Skiftevis hvert andet år afgår revisorer, revisorsuppleant Kasserersuppleant og bestyrelsessuppleant. Genvalg kan finde sted.

Forslag til vedtægtsændring blev godkendt.

Ad 9c Per Hessko Grantofte 8 havde stillet forslag om etablering af vejbumpe på Præstegårdsvej og Grantofte. Forslaget blev i sin helhed læst op af formanden. Der udspandt sig en livlig diskussion over emnet. Vivian talte varm for forslaget vedtagelse. Efter debatten blev forslaget stillet til afstemning. Forslaget blev forkastet med 14 stemmer for og 15 stemmer i mod. Medlemmerne af bestyrelsen var fritstillet ved afstemningen.

Ad 10 Valg til bestyrelsen

- | | |
|-----------------------|------------------------------------|
| a. Foreningsformand | Christian Lorentsen Birketoften 3 |
| b. Næstformand | Thøger Wartou Larsen Birketoften 8 |
| c. Formand for strand | Keld Grantofte 1 |
| d. Sekretær | Vacant |
| e. Webmaster | Thea Bang Birketoften |

Herudover vælges

- | | |
|-------------------------|--------------------------|
| d. Revisor | Bo Hansen Præstegårdsvej |
| e. Revisorsuppleant | Nadja Præstegårdsvej 15 |
| f. Bestyrelsessuppleant | Vivian Pilehegnet |

Ad 11 Punktet falder bort, da ny struktur i bestyrelsen blev vedtaget under pkt. 9b.

Ad 12 Eventuelt.

Der blev spurgt til om bestyrelsen ikke kunne gøre noget ved naboer, som ikke overholdt græsslåningspåbuddet og endvidere havde meget rod på grunden.

Spørgeren blev vejledt om foreningens procedure for naboklager.

Generalforsamlingen sluttede kl. 12:00

København den 17/5 2019

M. Elmstrøm

Maj-Britt Elmstrøm

Referent

Kulhuse den

Lillian Brandt

Lillian Brandt

Dirigent